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1. Pemutu jennaunny
(a)2sinz = V/3; (6)sinz+1=0;
(B)sinz +cosz =0; (r)tgxr = ctge.
2. Onpemutu 6poj pelemka jeTHaYNHe Y HaBEIeHOM HHTEPBaTy
(a) sinx + sin% =2,z € (0,1007); (6) (1 + cosx) ctg% =0,z € (—10, 10).

3. Pemutu jeHmaunny
(a) cos 3x — cosbxr = 0; (0) sin (5:5 + g) — sin (755 + %)j
(B)sinzxctgxr =0; (r)sinztgr =0.

4. Pelintu jemHAuYNHY

3
(a) 2sin®z + sinz = 0; (6) cos 2z sin 5 — sin 2z cos 5x = g;

(8) 2sin’2 —sin2z = 0; (r) cosz + v/3sinz = 2.
5. Onpenutu 6poj peliema jeTHaYMHE Y HaBEJICHOM MHTEPBATY
3
(a)tgx +2sine =0,z € (—;, —g); (6) 2sin*z — 5cosz + 1 =0,z € [0,27).
6. Pemmutu jennaunny
x x
(@) 2tgr =1 —tg?z; (6)4sin? 3 —|—4sin§ +1=0,2 €|0,2n7].

7. Pemmutu jemHAUMHY
7
(@) cos®x +3cos’z +5cosz = 0; (6)sin®z + costr = —;
(B) 1 +sinx 4 cosx + sin 2z — cos2x = 0; (r) cosx + cos 2z + cos 3z = 0.

7. PelllnTu jemHAuUUHY

cos’(rsinz) = 1+ logz Va2 + x + 1.
9. PermuTu HejetHaunHy
1
(a) cosx > 5 (6) ctgr — /3 <0.

10. PermmTu HejemHAUUHY
(a) 2sinz +v2>0; (6)sinz + V3cosz > 0;
(8) sin* z + cos* z < it (r) cos® x — sin? 2z < 0.

11. PermuTu HejeTHAYMHY
cos® x4+ 2cos’x — 3cosx < 0.



